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12.06.19 г. 

Лучшие представители малого и среднего бизнеса и экспортеры за 2018 год были определены Торгово-промышленной палатой России.

Церемония награждения победителей ежегодного, уже 16-го по счету, конкурса Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» прошла в ЦВК «Экспоцентр».

В этом году на конкурс, который проводит ТПП РФ при поддержке Госдумы, Совета Федерации и Минэкономразвития, поступило 210 заявок из 50 регионов страны, передает канал РБК/Бизнес-новость.

Многие компании участвовали в конкурсе впервые, что говорит о расширении его границ. Предпринимателей привлекает то, что победа в конкурсе дает возможность рекламировать свою продукцию и свое предприятие, используя символику «Золотого Меркурия», пояснил глава Торговой-промышленной палаты РФ Сергей Катырин.
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Сергей Катырин, президент Торгово-промышленной палаты РФ
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Наш конкурс «Золотой Меркурий» посвящен двум направлениям. Это внешнеэкономической деятельности, которая исторически была присуща еще советской палате. Потому что все экспортеры и импортеры обслуживались во внешнеэкономической деятельности через палату. Ну, и малый бизнес. Это вообще предмет заботы всей страны. Для нас это важно, потому что 75% членской базы ТПП по всей России – это представители малого и среднего бизнеса. Конкурс был такой, я бы сказал, напряженный для жюри. Непросто оказалось выбирать победителя. Но половину оценки просчитывает программа, поэтому выбор не в полной мере зависит от людей, от их отношения.

Сергей Катырин, президент Торгово-промышленной палаты РФ

Малые предприятия в сфере услуг, инноваций и агропромышленном комплексе получили 14 «Золотых меркуриев».

Популярной оказалась введенная с прошлого года номинация «Лучшее семейное предприятие страны». Семейный бизнес по числу заявок уступил лишь малым предприятиям в сфере услуг.

-Победа в этом конкурсе – знаковое событие для нашего маленького предприятия из Белгогродской области, которое специализируется в области сельского хозяйства. Мы выращиваем ягоду малину. У нас на 20 сотках растет порядка тысячи кустов малины. И мы вырабатываем до тонны за сезон, – рассказала индивидуальный предприниматель, глава КФК Валентина Зубко.
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Кстати, этот бизнес-конкурс проводится на безвозмездной основе. Предприятием не нужно платить взносы за участие.

По мнению президента ТПП России Сергей Катырина, конкурс стимулирует рост деловой активности в регионах. При этом компании-победители Палата потом вовлекает в работу по развитию предпринимательства в стране.
https://novostivolgograda.ru/news/economy/12-06-2019/v-moskve-v-16-y-raz-nagradili-pobediteley-biznes-konkursa-zolotoy-merkuriy
