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12.06.19 г. 

Лауреаты проводимого при поддержке Торгово-Промышленной палаты России национального конкурса в области предпринимательства «Золотой Меркурий» получили награды, прозвучало в программе «Бизнес-новость» от РБК.

Заявки из 50 регионов страны и от 210 предприятий поступили на федеральный этап, предприятиям в сфере услуг, инноваций и агропромышленного комплекса вручили 14 наград. Конкурс проводился также при поддержке Минэкономразвития, госдумы, Совета Федерации.

Глава ТПП РФ Сергей Катырин рассказал, что для членов жюри мероприятие оказалось напряженным из-за сложности выбора. При этом участие для предприятий было бесплатным.

Также в текущем году во второй раз отобрали участников в категории «Лучшее семейное предприятие», к этой номинации многие проявили интерес. По количеству участники уступили только малым предприятиями в сфере услуг.
Катырин отметил, что на конкурсе представители бизнес-сферы могут заявить о себе, по его мнению, это стимулирует рост деловой активности в регионах. «Конкурс посвятили двум направлениям деятельности — внешнеэкономической и малому бизнесу, который стал предметом заботы всей России», — пояснил глава ТПП.
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