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Церемония награждения победителей конкурса Национальной премии в области предпринимательской деятельности "Золотой Меркурий" за 2018 год прошла в ЦВК "Экспоцентр".

10.06.19 г.  

 Перед ее началом состоялась встреча номинантов конкурса с главой ТПП РФ Сергеем Катыриным, председателем Правления банка МФК Игорем Антоновым, первым заместителем генерального директора АО "Экспоцентр" Николаем Гусевым.

Вел мероприятие директор Центра по связям с общественностью и СМИ ТПП РФ Александр Шкирандо.

В шестнадцатый раз подводятся итоги конкурса, сказал Президент ТПП РФ Сергей Катырин, и с самого начала генеральной его установкой было развитие вРоссии малого бизнеса и поддержка российскихнесырьевых экспортеров. В конкурсе на это раз участвовало более двухсот предприятий из пятидесяти регионов страны. Семейный бизнес по числу заявок на участие занял второе место. Как всегда, определить победителей было трудно, разница составляла доли балла. Сначала итоги ради объективности подводил компьютер, а потом они обсуждались экспертным советом.

Победители получают возможность рекламировать свою продукцию и свое предприятие, используя символику "Золотого Меркурия", напомнил Сергей Катырин. По итогам конкурса рассылаются письма всем губернаторам о том, что предприятие из их региона победило в той или иной номинации. В письме содержится просьба учесть это в дальнейшей работе, привлекать бизнес для госзаказов и так далее.
Ну, а главное, считает глава ТПП РФ, - это признание, которое получает победитель в предпринимательской среде, что, кстати, имеет большое значение и в работе, повышает авторитет и доверие к бизнесу.

Игорь Антонов, председатель Правления банка МФК, давнего партнера конкурса, подчеркнул, что его компания, активно работающая с малым бизнесом, считает важным для себя поддерживать конкурс, потому что это - очень серьезное продвижение идеи развития малого и среднего предпринимательства в стране.

Первый заместитель генерального директора АО "Экспоцентр" Николай Гусев отметил, что компания, будучи аффилированной структурой ТПП РФ, всегда поддерживает конкурс, поскольку развитие малого и среднего предпринимательства крайне необходимо для нашей экономики.

Участники встречи ответили на вопросы журналистов и предпринимателей.

В частности, в ответах отмечалось, что Палата не теряет связи с победителями. Компании-победители привлекаются ТПП РФ к работе по развитию предпринимательства, участвуют в оценке регулирующего воздействия законодательных новаций, работают в комитетах и советах при Палате.

Далее началась торжественная церемония награждения. Открывая ее, Сергей Катырин, в частности, подчеркнул, что победителями конкурса становятся первые среди лучших.

Поздравления участникам и победителям конкурса прислали председатель Совета Федерации ФС РФ Валентина Матвиенко, министр экономического развития РФ Максим Орешкин.

Существенно обновился состав предприятий-конкурсантов, появилось много компаний, участвующих в конкурсе впервые. Это говорит о расширении его границ. Наибольшее число заявок было представлено в номинациях "Лучшее малое предприятие в сфере услуг", "Лучшее семейное предприятие", "Лучшее малое предприятие в сфере промышленного производства", "Лучшее малое предприятие в сфере производства потребительской продукции".

Победителям конкурса вручены символы "Золотого Меркурия" - статуэтки древнеримского бога торговли (изготовлены по авторским эскизам скульптора Владимира Суровцева), а лауреатам конкурса - специальные памятные медали. Всем им вручены дипломы ТПП РФ и предоставлено право использования в работе эмблемы конкурса "Золотой Меркурий" как показателя высокого качества продукции и услуг.

Конкурс по итогам 2018 года показал, что российскоемалое и среднее предпринимательство набирает силу, становится все более важным фактором развития страны.

Пресс-служба ТПП РФ, А.Бондарь
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