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В Экспоцентре состоялась 16-я церемония награждения лауреатов национального конкурса в области предпринимательства «Золотой Меркурий».

Организатор конкурса Торгово-промышленная палата, мероприятие прошло при поддержке Госдумы, Совета Федерации и Минэкономразвития. В этом году заявки на федеральный этап поступили из 50 регионов страны, от 210 предприятий.

«Конкурс „Золотой Меркурий“ посвящен двум нашим направлениям деятельности — это внешнеэкономическая деятельность и малый бизнес, который составляет 75% членской базы ТПП по всей России», — рассказал президент ТПП РФ Сергей Катырин.

Генеральным партнером стал банк «Международный финансовый клуб». В итоге малым предприятиям, специализирующимся в сфере услуг, инноваций и агропромышленности, раздали 14 «Золотых Меркуриев». Вручили награды и в номинации «Лучшее семейное предприятие страны».

По мнению президента Торгово-промышленной палаты, конкурс стал площадкой, где предприниматели могут заявить о себе, и, как любое соревнование, конкурс стимулирует рост деловой активности в регионах.
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